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	 Spark l ing 
Wine	 Region	 Glass	 Carafe	 Bottle
				    500ml
1	 Brut NV Champagne
	 Pannier	 Champagne	 €18.50	 -	 €80.00
	� Medium bodied with a lingering citrus finish. A real treat!

2	 Prosecco Frizzante
	 Soligo	 Treviso	 €8.75	 -	 €35.00
	� Prosecco is the typical white wine of the area between Conegliano and 

Valdobbiadene. It is a wine with delicate flowery and fruity overtones, a persistent 
 and a balanced body.

3	 Bollinger
	 NV Champagne	 Champagne	 -	 -	 €105.00
	� A great combination of structure, length, and vivacity with hints of  

caramelised apples and roasted walnut.

	 Rosé
Wine	 Region	 Glass	 Carafe	 Bottle
				    500ml
5	 Rosé Méditerranée 2021, GV
	 Côtes de Provence	 Provence	 €9.95	 €26.50	 €39.00
	� Grenache, Cinsault, Syrah, Cabernet Sauvignon Aromas of white flowers, citrus  

and exotic fruits. The wine has velvety texture with flavours of white flesh nectarine, 
watermelon and zestiness reminiscent of kumquat fruit.

	 Non-Alcoholic  Wine 
Wine	 Region	 Glass	 Carafe	 Bottle
				    500ml
4	 Fritz non Alcoholic
	 Muller-Thurgau	 Rhesinhessen	 -	 -	 €26.50
	� Fashionable “GV” offers refreshing stone fruit flavours with herbal and  

white pepper nuances. A lightly sparkling wine, a must have with spicy food !

White
	 Wine	 Region	 Glass	 Carafe	 Bottle
				    500ml
6	 Trebbiano/Garganega
	 Ponte Pietra	 Veneto	 €7.15	 €18.95	 €28.00
	� Zesty wine with hints of green apple, citrus, kiwi and elderflower  

with a dry finish. 

7	 Sauvignon Du Val De Loire ‘Wally’
	 Caves de la Loire	 Loire	 €8.50	 €22.50	 €33.00
	� Zesty wine with hints of green apple, citrus and kiwi,  

well balanced by its vibrancy and its long and clean finish.

8	 Rouquet’s
	 Chardonnay	 Languedoc	 €9.00	 €23.85	 €35.00
	� Made without oak to show the real fruit character of the variety.  

An exquisite Chardonnay	

9	 Pinot Grigio
	 San Giorgio	 Veneto	 €8.00	 €21.50	 €31.50
	� This is a crisp, light fresh, fruity wine with floral notes and hints of  

pear and apricot.



White
	 Wine	 Region	 Glass	 Carafe	 Bottle
				    500ml

10	 Domaine Fevre
	 Fonteney-Pres-Chablis	 Chablis	 -	 -	 €49.95
	� Fresh and fruity Chardonnay vines with great minerality. 

11	 Verdejo
	 Val de Vid	 Rueda	 -	 -	 €38.00
	� On the nose are vibrant aromas of lemon, white stone fruit , and hay, with  

hints of white flowers. The palate matches the nose with citrus and stone  
fruit balanced perfectly by a crisp and refreshing acidity, typical of Verdejo.

12	 Flower And The Bee
	 Coto de Gomariz	 Ribeiro	 €10.95	 €28.50	 €42.00
	� This wine is simply stunning!  On the palate there are juicy stone fruits,  

with orange and honeysuckle. (Vegan Friendly)

13	 Albariño
	 Silfide	 Rias Baixas	 €10.25	 €27.00	 €39.95
	� A beautiful Albariño bursting with freshness, light yet concentrated, 

with floral and citrus tones and a hint of minerality. You can almost  
taste the fresh Atlantic breeze that blows through these vineyards.	

14	 Cortese Gavi
	 La Raia	 Piemonte	 -	 -	 €43.00
	� A lovely ripe and fleshy wine with golden delicious apples,  

zesty citrus fruit, hints of peach and minerality.

15	 Torrontés/Riesling
	 Amalaya	 Calchaquí Valley, Salta	 €10.00	 €26.85	 €39.00
	� The wine is dry, expressive and aromatic, a great introduction to  

the world of riesling and a fine pattern for those who already like it.

16	 Sauvignon 
	 Mahi	 Marlborough	 €11.25	 €29.75	 €44.00
	� Nice nose with a hint of violets and plenty of good cherry fruit.  

Lots of green apple characteristics on the palate.

17	 Picpoul De Pinet
	 Grange De Rocs	 Bassin de Thau	 €9.00	 €23.75	 €35.00
	� This wine is a great complement to any shellfish dish. The texture  

is crisp and unoaked with a smooth dry finish.

18	 Pouilly-Fuissé
	 Sebastien Giroux	 Burgundy	 -	 -	 €68.00
	� Bursting with aromas of ripe pears, orange oil and honeycomb, Perfect  

medium to full-bodied, bright and lively, with a rich but vibrant core of  
fruit and succulent acids. Tailor-made with our butter chicken.

19	 Sancerre
	 Domaine des Broses	 Loire 	 -	 -	 €60.00
	� Aromas of citrus, pear, and white peach, complemented by floral and  

limestone notes that follow onto a rounded palate and a crisp finish. 

20	 Macon-Lugny
	 Jaffelin	 Maconnais	 -	 -	 €50.00
	� Medium bodied with a lovely deep flavour of melon and pear.  

Long balanced acidity on the pallet with a soft finish.

21	 Naranja (Organic)
	 Libre Y Salvaje (Orange Wine)	 Do Carinena	 -	 -	 €63.00
	� A complex and luscious wine with notes of apricot, grapefruit and nuts.  

The pallet is aromatic and decadent with a slightly tannic and pleasantly dry  
and refreshing finish.



Red
	 Wine	 Region	 Glass	 Carafe	 Bottle
				    500ml

22	 Merlot/Corvina
	 Ponte Pietra 	 Veneto	 €7.15	 €18.95	 €28.00
	� A soft and easy drinking wine with a nose full of spiced raspberry fruit.  

Eager to please, it’s brimming over with cherry, cranberry and mint.

23	 Madregale Rosso Sangiovese
	 Terre di Chieti	 Cantina Tollo	 €7.75	 €20.00	 €29.50
	� Madregale Rosso is a light-bodied blend of montepulciano, sangiovese. 

Although easy-drinking, simple and fresh, this is serious quality for an  
entry-level wine.

24	 Merlot
	 Marcel Martin                      Languedoc-Roussillon	 €7.50	 €19.75	 €29.00
	� Big aroma’s of red fruit and full bodied with a long and structured finish,  

perfect with red meats and spiced poultry.  
Vegan Friendly

25	 Montepulciano dAbruzzo
	 Cantine Colli 	 Abruzzo	 €8.50	 €22.50	  €33.00
	� A gorgeous Italian red. Bursting with red fruits and purple flowers  

with a slight savoury note. Vegan Friendly.

26	 Primitivo di Manduria, Passo del Cardinale
	 Paolo Leo	 Puglia	 -	 -	 €38.00
	� Deep ruby colour with pronounced bouquet of black berries, mainly cassis  

and blackcurrant. A full-bodied and balanced wine with velvety tannins and  
a perfect acidity. A beautiful wine.

27	 Malbec
	 El Bar	 Mendoza	 -	 -	  €34.00
	� Deep coloured with a very alluring nose, filled with ripe blackberries and  

blackcurrant jam.

28	 Cabernet Sauvignon
	 Rouquet’s	 Languedoc	 -	 -	 €35.00
	� A very approachable Cabernet with sweet cassis and stewed summer  

berries, soft tannins and a warm subtle spicy finish.

29	 Shiraz 
	 Deakin Estate	 New South Wales	 €8.50	 -	 €34.00
	� A juicy, easy drinking full-bodied Shiraz with notes of spice,  

blue plum, jam and red berries.

30	 Fleurie 
	 Jaffelin	 Beaujolais	 -	 -	 €45.00
	� A silky, beautifully smooth wine with bundles of ripe fruit on the nose  

and the pallet. A classic wine from one of the top villages of Beaujolais.

31	 Cahors- Malbec/Merlot/Tannat 
	 Chateau du Cedre	 Cahors	 -	 -	 €49.50
	� Multi layered wine. Prune, red berries and cigar box hints precede a long,  

fresh, mineral and immaculately balanced finish.



	 Wine	 Region	 Glass	 Carafe	 Bottle
				    500ml

32	 Rioja Crianza
	 Hazienda Grimon	 Rioja	 €11.50	 €30.50	 €45.00
	� Full bodied with aromas of black fruits, black pepper, and spices.  

Ripe tannins and fresh acidity balance the boldness of the fruit.

33	 Cotes du Rhone ‘Confidences’
	 Fontaine Du Clos	 Rhône	 €9.75	 €25.85	 €38.00
	� A blend of Syrah and Grenache. Full bodied, rich and mouth-filling  

with a wonderful blend of herbs and spices.

34	 Pomerol
	 Viaud Lalande	 Bordeaux		  -	 €65.00
	� This is a wonderful introduction to the wines of the right bank.  

Rounded, supple ripe damson with an earthy finish.

35	 Château Larose Perganson
	 Haut-Médoc	 Bordeaux	 -	 -	 €59.50
	� This wine is intense ruby in colour with crimson hues. The nose shows hints of  

black berries with spicier notes coming to the fore. On the palate, the wine is  
full bodied with polished elegant tannins, great structure and a very long finish.  
Sommelier Wine Awards 2018, Gold.

36	 Hacienda Solano
	 Tempranillo 	 Ribera Del Duero	 -	 -	 €44.00
	� A fantastic example of Ribera del Duero, hand harvested, 30-year-old vines.  

Great elegance and finesse. Aged in French oak for 8 months. Silky tannins,  
full bodied with stewed dark fruit and sweet spice. 

37	  Pinot Noir
	 J.C Regnaudot & Fils 1er Cru Clos Roussots      Bourgogne	 -	 €58.00
	� This wine is rich in flavor with a complex palate that is layered with spice,  

minerals, wild cherry, and blackberry, with round tannins and refreshing acidity  
on the long, lingering finish.

38	 Sangiovese
	 Castello Banfi, Brunello di Montalcino      Tuscany	 -	 -	 €85.00
	� Brilliant ruby red with garnet-coloured reflections. On the palate it is full,  

soft and velvety with pronounced notes of black fruits  
and light spices.

39	 Priorat
	 Rene Barbier, Clos Mogador 
	 (Biodynamic)	 Catalonia	 -	 -	 €165.00
	� Complex and nuanced, this iconic red delivers both: power and elagance.  

Slowly fermented by natural yeast and with long yet gentle maceration.  
This was followed by 20 months of ageing in French oak barrells.  
A multilayered red. 

Red

Wine contains sulphites and may also contain traces of egg, milk or fish products.



Wine contains sulphites and may also contain traces of egg, milk or fish products. 
For the comfort of all our customers, please refrain from using your mobile phone.

Kinara Restaurant Group
All tips (credit/debit card and cash) are shared between all members of staff. Thank you.




